



2010年8月 1日 星期日农历庚寅年六月廿一

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11549号 今日4版

今天白天到夜里 多云有阵雨 风力 偏北风3 级 温度 最高33℃ 最低25℃ 降水概率80%

打造高品质都市党报

国防部举行盛大招待会 庆祝解放军建军83周年

智 郝亚琳)中华人民共和国国防部7月 31日在人民大会堂举行盛大招待会,热 烈庆祝中国人民解放军建军83周年。中 陈炳德上将,中央军委委员、总政治部主 任李继耐上将,中央军委委员、总后勤部 部长廖锡龙上将,中央军委委员、总装备 部部长常万全上将,中央军委委员、第二 炮兵司令员靖志远上将,中央军委委员、 海军司令员吴胜利上将,中央军委委员、 空军司令员许其亮上将出席了招待会。

18时整,招待会开始。梁光烈致祝

军委,向中国人民解放军指战员、武装警 察部队官兵、预备役军人和广大民兵,致 以节日祝贺! 向辛勤工作在国防科技工 业战线的同志们,致以诚挚问候! 向为 我军建设作出重要贡献的军队离退休老 同志、转业退伍军人、革命伤残军人和烈 军属,表示亲切慰问! 向关心支持国防 和军队建设的各级党政机关、社会团体 和全国各族人民,表示衷心感谢!

梁光烈说,中国人民解放军成立83 年来,在中国共产党的正确领导下,一代 又一代英雄儿女前赴后继,浴血奋战,不 辱使命,为民族的独立、人民的解放、国

勋。83年的光辉历史证明,我军不愧是 一支忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、 忠于人民的英雄军队,不愧是闻名于世 的威武之师、文明之师、和平之师,不愧 是建设中国特色社会主义的重要力量。

梁光烈表示,面对新的形势和任务 全军官兵要在以胡锦涛同志为总书记的 党中央领导下,高举中国特色社会主义伟 大旗帜,以邓小平理论和"三个代表"重要 思想为指导,深入贯彻落实科学发展观, 振奋精神,开拓创新,扎实工作,在新的起 点上推动国防和军队建设又好又快发展, 坚决完成党和人民赋予的各项任务!

市领导到荥阳调研时指出

本报讯(记者 孙志刚)昨日上午,市委书 记连维良带领市直有关部门负责同志到荥阳 市调研工业企业生产和南水北调工程移民安

市领导一行先后到郑州清华·大溪地房 地产项目、郑州煤机综机设备有限公司、国电 限公司、中原利达铁路轨道技术发展有限公 司等企业,实地察看了解项目建设进展和企 业生产经营情况。

市领导指出,荥阳市要紧紧抓住当前项 目建设的良好时机,进一步加大项目建设

目,争取进入省、市"十二五"规划盘子,继续 保持当前良好的发展态势。

市领导一行还实地察看了荥阳市高村乡 南水北调工程移民安置新区,了解移民小区 建设和移民生产生活情况。市领导指出,南

工作是重中之重。郑州是南水北调工程的直 接受益者,一定要为工程建设做出积极的贡 献,要尽全力做好各项工作,把工程建设好, 把库区移民安置好。

市委常委、秘书长孙金献一同调研。

新农保养老基金 支出禁擅自调整

本报讯(记者 王红)为严格规范新农保基 金管理,省人力资源和社会保障厅、省财政厅昨 日联合发出通知,今日起,基金支出必须按制度 规定的项目和标准执行,任何部门、单位和个人 不得擅自增加支出项目和随意提高发放标准。

通知要求,新农保基金是指根据国家有关 规定设立的,通过参加新农保的农民个人缴纳、 集体补助、政府补贴及其他方式筹集的,用于参 保农民养老的专项资金。新农保基金纳入财政 专户,实行收支两条线管理,专款专用,任何地 区、部门、单位和个人均不得挤占、挪用,也不得 平衡财政预算。基金支出应按照新农保制度规 定的项目和标准执行,任何部门、单位和个人不 得擅自增加支出项目和随意提高发放标准。

各级财政补助的基础养老金、个人缴费补 贴等政府补贴应及时足额拨入社会保障基金财 政专户,各县(市)、区新农保经办机构应在基金 支出户留足相当于两个月正常支出的新农保周 转金。参保人死亡,个人账户中的资金余额,除 政府缴费补贴外,一次性支付给法定继承人或 指定受益人。

新农保经办机构要建立健全内部管理制 度,定期或不定期向社会公布基金收支结余情 况。凡擅自提高或降低农民个人缴费标准,擅 自变更支出项目、调整支出标准的单位或个人, 将追究其法律责任。

企业养老保险 缴费基数上调

下限升至119.35元

本报讯(记者 王红)全市企业基本养老保 险参保职工个人缴费将执行新标准。昨日,记 者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,2010 年7月1日至2011年6月30日期间,省会参保 职工个人社保缴费基数范围划定,每人每月最 多缴纳596.74元,最少119.35元。

据介绍,每年的7月1日至次年6月30日, 我市都会对城镇企业基本养老保险缴费基数 进行调整,调整依据为统计部门发布的上年度 在岗职工平均工资,郑州市2009年在岗职工平 均工资为29837元,因此,7月1日起,省会参保 职工养老缴费基数随之调整。按照相关规定, 今年7月1日至2011年6月30日期间,全市企 业基本养老保险参保职工个人月缴费基数上 限为7459.25元,下限为1491.85元。

由于目前职工本人需要承担缴费的养老 保险缴费比例总计为职工工资的8%,因此,执 行新的社保缴费基数后,职工个人每月应缴纳 的养老保险费用最高596.74元,最低119.35 元,相比上一缴费年度,月缴费数额上限、下限 分别增加67.22元、13.5元。

招收复读班,不许!

省内9所高中被通报批评

据新华社郑州7月31日电(记者单纯刚) 记者从河南省教育厅获悉,河南省对全省部分普 通高中办学行为特别是举办复读班问题进行专项 督导检查,目前有9所公办高中违规招收复读班被 通报批评。

河南省教育厅、省政府教育督导团等在7 月份组成5个督导检查组,对全省部分普通高 中办学行为进行了专项督导检查。检查中发 现,一些地方公办高中无视教育部、省政府及省 教育厅关于"严禁公办普通高中举办复读班"的 规定,正在组织招收复读班。这次发现的学校 有洛阳理工学院附中、洛阳市东方一高、镇平县 一高、镇平县雪枫中学、上蔡县二高、汝南高中 等;新安一高、偃师高中、安阳县一中等正在广 泛宣传,着手准备招收复读班。

据悉,秋季开学后,河南省教育厅、省政府 教育督导团还将不定期地对各地规范中小学办学 行为情况进行明察暗访。届时再发现公办普通高 中特别是省、市示范性高中举办复读班等严重违 规办学行为,将从严处理,取消其省、市示范性高 中的荣誉称号。



抗洪前线过"八-

7月31日,沈阳军区某部救援官兵在帮助受灾严重的安图县万 宝镇村民运送救援物资,以这种方式迎接"八一"建军节。

新华社记者 王 猛 摄

据新华社郑州7月31日电 (记者 单纯刚)记者从河南省组 织部门获悉,河南省19名省直 党员干部经过层层选拔到基 层,驻村担任"第一书记"。

河南省委组织部有关负责 人介绍,选派党员干部驻村任 职,是河南省委在总结该省10 年驻村帮扶工作经验的基础上, 着眼于创新农村工作机制、加强 农村基层组织建设、破解"三农" 问题所采取的一项重要举措。 这次派出的19名省直干部只是

全省选拔19名省直 机关干部入村任职

一个开端,旨在为全省大规模选 派干部驻村任职探索路子。

这19名党员干部分别来自 河南省直19个单位,级别都在副 处级以上,年龄最小的37岁,最 大的53岁。所驻的19个村覆盖 全省18个省辖市,均是贫困村, 也是村党组织建设相对软弱涣 散的村。

与过去相对超脱的驻村帮 扶不同,19名第一书记的"第一 任务",被明确为以村"两委"班子 "班长"的身份,加强基层组织建 设,与全村百姓同吃同住共谋发

展。另一个特殊使命则是做好农 村"六大员"制度试点工作,即在 所驻村分别选聘一名农民技术 员、一名社会治安综合治理协管 员、一名计划生育管理员、一名资 源环保村容协管员、一名医疗工 生员、一名文化协管员,从而形成 在村党组织领导下的以党员和 "六大员"为骨干的农村基层服务 团队,为农村改革发展提供保证。

这19名干部驻村任职时间 均为3年,表现突出的将优先提 拔重用。





各界慰问送清凉 交警酷暑保畅通

⇔市妇联工作人员7月 30日到交警九大队青少年宫 岗,为执勤民警送上防暑降温 物品。本报记者李娜摄

☆昨日下午,团市委的青 年志愿者带着防暑降温物品, 慰问坚守在畅通工程一线的 交警。 本报记者 丁友明 摄

创建先进党组织

把握实际 有的放矢

评创先争优活动 本报评论员

开展创建先进基层党组织、争做优秀 共产党员活动,有很多头绪需要理顺,有很 多工作需要加强。这其中,把握实际便是 一个重要环节。把握实际是创先争优活动 的先导,脱离这一点,活动就会丧失活力甚 至沦为形式。正因为如此,我们必须把联 系实际、切入实际,作为创先争优活动的 着力点

创先争优是一种手段和动力,手段 过硬与否,动力强劲与否,关键要看与实 际结合得紧密与否。众所周知,各级基层 党组织的职责任务各不相同,每位党员的 情况也千差万别。这样的前提,具体要求 和侧重点当然也就不同,不可能套用一个 模式,采用一种方法。因而,基层党组织在 开展创先争优活动中,首先要针对自身的 行业特点和党员的素质差异,明确重点任 务,确定活动主题,设计活动载体,做到 有的放矢。

把握实际开展创先争优活动,离不开 工作方法的创新。不同的时期,不同的条 件,就要用不同的手段和措施。老方法解 决不了新问题。譬如一些基层党组织活 力不足问题,譬如部分党员动力不强问 题,这些问题都烙上了时代的印记。解决 好这些问题,靠大道理不行,必须靠创新 工作思路、工作方法来化解。惟其如此, 创先争优活动才能有声有色。

把握实际开展创先争优活动,离不开 广大群众的参与。基层党组织和党员,直 接面对群众,直接服务群众。 党组织存在的问题,一个党员身上的不 足,群众看得最准确,评价最客观。这样 的现实,要求我们开展活动一定要问计 于民,针对当前群众最希望解决的问题,选 准突破口,实现新突破。

我市正在开展的创先争优活动已经 证明,哪个地方和部门创先争优搞得好, 哪个地方和部门就必然有一套切合实际 的工作方法。这是经验,必须吸取。在 今后的创先争优活动中,我们一定要进 一步做到具体化、实体化、生动化。

河南九成以上小煤矿 已签订兼并重组协议

新华社郑州7月31日电(记者梁鹏)煤炭 大省河南今年3月启动新一轮的煤炭资源整合 至今,已经有九成以上的小煤矿签订了兼并重 组协议,全省煤炭企业兼并重组取得了阶段性

据河南省工业和信息化厅相关负责人介 绍,经河南省确定的466个应参与兼并重组的 小煤矿中,已经有456个签订了兼并重组正式 协议,尚有10个小煤矿因自动退出和产权纠纷 等原因,还未签订正式协议。

按照河南省政府对于这一轮煤炭企业兼并 重组的要求,到今年年底,河南将力争建成3个 年产5000万吨的特大型煤炭企业,骨干煤炭企 业控制的煤炭资源量占全省煤炭资源量的 85%以上,产量占全省总产量的75%以上,单 个矿井生产规模不低于年产15万吨。同时,兼 并重组主体企业在所兼并重组煤矿中所占股权

比例不得低于51%。 据介绍,目前河南省骨干煤炭企业已经累 计投入近50亿元用于兼并重组。为了使整合 真正到位,河南省相关职能部门还将通过协调 省内高校帮助企业培养相关专业的人才、推进 "五职"矿长选拔培训工作、向小煤矿派驻管理 团队等办法,提高其管理和安全水平,做到深度 融合。

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李彦芬)昨日,从市畜牧局传来喜 讯,位于沿黄现代畜牧业发展规划 内的三个畜产品通过有机认证。

今年以来,全市以标准化规模 养殖场建设为抓手,大力推进"猪 一沼一菜(果、林、渔)"、"牛一沼一 菌"以及生物发酵床生态养殖等模 式,走健康养殖、循环经济、生态牧 业之路。位于惠济区的郑州市天 园农业生态循环有限公司就是按 照这种养殖模式,其生产的猪、鸡、 鸡蛋取得了有机认证机构的认证,

健康养殖 循环经济 生态牧业

郑州畜产品首次通过有机认证

成为我市首家获得有机畜产品认 证的企业。

2009年,我市开始实施《郑州 市沿黄现代畜牧业发展规划》,将规 模养殖、标准养殖和无公害畜产品 产地认定工作列为重点,拿出上百 万元专项资金对通过认定、认证企 业进行奖励,调动了养殖企业实施 无公害认定的积极性。

沿黄现代畜牧业规划的实施, 为加快无公害畜产品发展提供了前 所未有的良机。2007年,全市通过

无公害畜产品产地产品一体化认证 的企业只有13家,2008年获得认证 的有8家,到2009年,全市就有44家 企业通过了无公害产品产地认证。 至此,我市无公害畜产品产地产品 认证有65家,产地认定的企业有76

http://www.zynews.com

家,达到141家。认证的畜产品有 生猪、活鸡、肉牛、肉羊等八个种类, 认证规模达到2000万头(只)以 上。今年,我市已完成新申报产地 产品一体化认证的企业达74家。

据悉,今年,市财政为《郑州市 沿黄现代畜牧业发展规划》投入资 金5000万元,扶持六大重点建设项 目,项目内容涉及养殖、基建、产品 加工、良种补贴等各个方面,以全面 提升畜产品质量安全水平,实现规 模化畜禽养殖场的无公害化生产,

■总值班 许 聪

■本版责编 谭文国 朱 文

■美编 毛 洁

■校对 王建英

■热线值班:67655555

确保公众餐桌安全。